

ОТЗЫВ  
научного руководителя  
о выпускной квалификационной работе  
Тарасовой Татьяны Олеговны  
«Новейшие неологизмы в русском языке  
(на материале текстов политической коммуникации)»  
Красноярск, 2016

Неологизмы – неотъемлема часть словарного состава любого конкретного национального языка. Неоднократно отмечалось, что активизация их появления в речи коммуникантов связана в первую очередь с интенсификацией социально-политических трансформаций в жизни общества. Поэтому неологизмы, представляющие собой своеобразные вехи общественных процессов, чрезвычайно интересны для изучения – и не только лишь с сугубо лингвистических позиций.

Можно сказать, что выбор Т.О. Тарасовой темы выпускной квалификационной работы вполне оправдан: такая тематика постоянно актуальна, тем более для России.

Автором изучена специальная лингвистическая литература, что позволило всесторонне рассмотреть языковой статус неологизмов. Фактический материал был извлечен из ряда изданий, транслирующих лексику политически ориентированной тематики. В работе имеется также Приложение, содержащее эти лексические единицы.

На наш взгляд, анализ неологизмов в тексте исследования, мог бы быть более тщательным, что, кстати, могло бы благотворно сказаться на его объеме.

Тем не менее, автору в основном удалось решить ряд задач исследования и достичь его главной цели.

Данная работа характеризуется наличием необходимой теоретической и практической значимости.

Считаю, что выпускная квалификационная работа, выполненная Т.О. Тарасовой, заслуживает положительной оценки.

Доктор филологических наук, профессор кафедры общего языкознания  
КГПУ им. В.П. Астафьева

А.Д. Васильев

